МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЭТАП ВСЕРОССИЙСКОЙ ОЛИМПИАДЫ 
ПО БИОЛОГИИ
(Иркутская область)
МАТРИЦА ОТВЕТОВ
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Часть Г

Элементы эталонного ответа:
1) На рисунке изображены крахмальные зёрна.

2) Начальный этап их образования – фотосинтез.

3) Фотосинтез протекает только днем, что и находит отражение в слоистости структуры крахмальных зёрен.

8 класс

Часть А

	1
	2
	3
	4
	5

	г
	а
	б
	в
	б

	6
	7
	8
	9
	10

	г
	а
	г
	б
	а

	11
	12
	13
	14
	15

	в
	а
	в
	в
	б

	16
	17
	18
	19
	20

	а
	в
	в
	б
	г


Часть Б
	1
	2
	3
	4
	5

	бв
	ав
	вг
	бг
	аг


Часть В

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	-
	+
	+
	-
	-
	+
	-
	+
	+
	+


Часть Г

1. Элементы эталонного ответа:

1) На рисунке изображены крахмальные зёрна.

2) Начальный этап их образования – фотосинтез.

3) Фотосинтез протекает только днем, что и находит отражение в слоистости структуры крахмальных зёрен.

2. Элементы эталонного ответа

1) Двенадцатиперстная кишка.


2) В ее просвет открывается проток желчного пузыря, содержимое которого – желчь – эмульгирует жиры.


3) В ее просвет открывается проток поджелудочной железы, чей секрет участвует в переваривании углеводов.
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Часть Г

1. Элементы эталонного ответа:

1) На рисунке изображены крахмальные зёрна.

4) Начальный этап их образования – фотосинтез.

5) Фотосинтез протекает только днем, что и находит отражение в слоистости структуры крахмальных зёрен.

2. Элементы эталонного ответа


1) Двенадцатиперстная кишка.


2) В ее просвет открывается проток желчного пузыря, содержимое которого – желчь – эмульгирует жиры.


3) В ее просвет открывается проток поджелудочной железы, чей секрет участвует в переваривании углеводов.

10 класс
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Часть Г

1. Элементы эталонного ответа:

1) На рисунке изображены крахмальные зёрна.

6) Начальный этап их образования – фотосинтез.

7) Фотосинтез протекает только днем, что и находит отражение в слоистости структуры крахмальных зёрен.

2. Элементы эталонного ответа:


1) Двенадцатиперстная кишка.


2) В ее просвет открывается проток желчного пузыря, содержимое которого – желчь – эмульгирует жиры.


3) В ее просвет открывается проток поджелудочной железы, чей секрет участвует в переваривании углеводов.

3. Элементы эталонного ответа:

1) Гаструла.

2) Первичный рот.

3) Клетки уже прошли дифференциацию и потому не могут использоваться в качестве стволовых.
11 класс
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Часть Г

1. Элементы эталонного ответа:

1) На рисунке изображены крахмальные зёрна.

8) Начальный этап их образования – фотосинтез.

9) Фотосинтез протекает только днем, что и находит отражение в слоистости структуры крахмальных зёрен.

2. Элементы эталонного ответа:


1) Двенадцатиперстная кишка.


2) В ее просвет открывается проток желчного пузыря, содержимое которого – желчь – эмульгирует жиры.


3) В ее просвет открывается проток поджелудочной железы, чей секрет участвует в переваривании углеводов.

3. Элементы эталонного ответа:


1) Гаструла.


2) Первичный рот.


3) Клетки уже прошли дифференциацию и потому не могут использоваться в качестве стволовых.

4. Элементы оценивания:


1) При верном написании генотипов и гамет родительских особей – 1 балл;

2) При верной оценке доминантности-рецессивности – 1 балл;


3) При верной оценке вероятности гетерозиготности – 1 балл.

5. Элементы эталонного ответа:


1) Принцип комплементарности;


2) Праймеры – РНК-фрагменты, фрагменты Оказаки – ДНК-фрагменты;


3) УГТАГТАЦГГУААЦГТГЦУ (подчеркнуты праймеры)
